Hříměždice 2021 – letní soustředění

Doprava na soustředění v letošním roce vlastní. 
Sraz na místě v Hříměždicích v pátek 13.8. 2021 v 11.00. 

(GPS Hříměždice – Záběhlice  49.6943833N   14.2983894E)
Návrat v sobotu 21.8. 2021 v odpoledních hodinách nejspíše do loděnice. Vše dle individuálních odjezdů /děti upřesní během tábora/.
V letošním roce je při nástupu na soustředění potřeba doložit potvrzení o negativním RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, nebo potvrzení o dokončeném očkování proti onemocnění SARS-CoV-2 dle pokynů uvedených v Mimořádném opatření Č. j.: MZDR 14601/2021-21/MIN/KAN s platností od 26.7.2021.

Každý účastník tábora musí mít s sebou spací pytel, podložku na spaní, jídelní nádobí (ešus), lžíci, nůž, malou lžičku, hrnek na pití, oblečení vhodné pro pobyt v přírodě (i do deště) a trénink na suchu i na vodě, plavky, vhodné boty na běh, popř. holinky, nářadí na montáž a seřizování lodí (šroubovák, klíče č. 10, 13, 17)!!! 
Potvrzení o zdravotním stavu + kartičku pojištěnce (kopii).

Stany: pro letošní rok si prosím zajistěte vlastní stany. Domluvte se předem mezi sebou, nemůže bydlet každý sám (minimálně dvou, ale lépe více lůžkové stany – kapacita louky je omezená!!) 
Stravování začíná obědem v pátek 13.8. a končí snídaní 21.8. 2021. Celodenní strava je zajištěna včetně nápojů.
Doporučujeme nebrat s sebou cenné věci, zejména mobilní telefony !!!! a větší obnosy peněz. Zkušenosti s mobily z posledních let jsou vesměs negativní a vedení tábora za případnou ztrátu nebo poškození neručí.

Pokud budete potřebovat informace o dětech kontaktujte raději odpovědné osoby.  (viz níže)

Žádám všechny účastníky tábora, kteří platili pobyt jinou formou než hotově v loděnici, aby (pokud tak už neučinili) dodali potvrzení o zaplacení (kopie příkazu apod.) 
Pokud půjčujete stan, můžete ho zanechat 11.8. před odjezdem ve vrátnici loděnice.

Klára Plichtová, vedoucí tábora

Kontakty:

Klára Plichtová – 728 256 546 

Tereza Škvorová – 773 647 330
Tereza Hanzlová – 605 351 939

