Zápis z losování Jarních náborových závodů mládeže

(regata č. 10, pořádá Bohemians Praha, 7.-8.5.2011)

Losování proběhlo v loděnici Bohemians 3.5.2011 od 18 hod za účasti zástupce rozhodčích Lubomíra Vokřála. Pořádající oddíl zastupovali Petr Škvor, Tereza Hanzlová a Vladimír Burda.
Přihlásilo se 420 posádek z 10 oddílů ve všech vypsaných disciplínách. 
Závod č. 48 (4-jky), kde je přihlášena jen jedna loď, se uskuteční, pokud se dohlásí další posádky. 
Žádáme mimopražké oddíly, aby si individuálně projednaly možnost zřízení depa na pozemcích pražských oddílů. Kapacita u věže je omezená, plato bude sloužit jen pro dekorování, ev. urychlené přesedání.

Při jízdě na start je nutno držet se těsně podél levého (Smíchovského) břehu - zejména před loděnicí Bohemians, kde se závodní dráha Smíchovskému břehu velmi přibližuje. 
Rozjížďky k závodům 9, 26, 27 a 40, se uskuteční ve stejný den jako finále. 
Závod žáků začátečníků (Z) na 800 m bude startován těsně nad platem VK Smíchov, závodníci se řadí na 1 km a dle pokynů startéra splouvají na startovní linii..

Vážení kormidelníků (dci, jři) bude namátkové po dojetí závodu – dle pokynů rozhodčích či hlasatele. 
Vítězové dělených závodů a finálových jízd obdrží medaile u plata před cílovou věží ihned po dojetí svého závodu (přistává se špicí směrem proti proudu).

Tištěné programy (s kompletními jmény posádek) pro oddíly a činovníky regaty budou k dispozici při prezentaci. Omezené množství programů lze zakoupit v průběhu regaty v prostoru cíle (diváci, rodiče).

Výsledky budou průběžně vyvěšovány v prostoru cíle, vyhlašovány rozhlasem, v elektronické formě rozeslány den po skončení regaty na emailové adresy užívané sekretariátem ČVS.

Schůzka zástupců v cílové věži na Stadiónu vodních sportů v sobotu 7.5. od 9:00. 
Prezentace, odhlášky a příp. dohlášky tamtéž od 8:30 do 8:50 
Dodatečné přihlášky budou přijaty jen do doplnění plného pole. 

Odhlášky podávejte prosím souhrnně za celý oddíl na jednom listě papíru - na jeden řádek uveďte č. závodu, disciplínu, vylosované startovní číslo (a příjmení prvního člena posádky). 
Oddíly, které podaly neúplné přihlášky, jsou žádány, aby toto doplnili elektronickou poštou na adresu vburda@hotmail.com nejpozději ve čtvrtek 5.5 do 24 hod. Neúplné posádky budou na schůzce zástupců vyřazeny! Rovněž žádáme o upřesnění případných společenství (názvy oddílů) tam, kde je omylem uveden pouze jeden oddíl.

Start prvního sobotního závodu je plánován na 10:15, ostatní časy budou upřesněny na schůzce zástupců (intervaly mezi jízdami budou 7 -8 minut. V neděli začínají závody v 9:15.
Vklady se vybírají v sobotu ihned po schůzce zástupců, nejpozději do 12:30 hod.
Ředitelem závodu je Mgr. Petr Šveňha, předseda pořádajícího oddílu.

Zapsal: V. Burda 

